

**Kategorija:** Masturbatori

Masturbator braon

Šifra proizvoda: TENGA00236**Cena:** 8490 RSD*u cenu je uračunat PDV

Predstavljamo vam revolucionarni **masturbator**, koji će unaprediti vaše iskustvo uživanja u intimnosti kao nikada pre. Ovaj izvanredan proizvod, rezultat inovacije brenda Tenga, pruža luksuznu mekoću i vrhunski dizajn koji su osmišljeni da vas odvedu do novih visina zadovoljstva. Zamislite osećaj koji dolazi s maksimalnom udobnošću, stvarajući jedinstveni doživljaj svaki put kada ga upotrebite.

Izrađen od visokokvalitetnog silikona, naš **masturbator** nudi nezaboravno iskustvo materijala koji je nežan prema koži, a istovremeno pruža odličnu stimulaciju. Njegova inovativna vodootporna tehnologija otvara vrata novim mogućnostima korišćenja, omogućavajući vam da istražujete zadovoljstvo u kupatilu, pod tušem ili čak u kadi. Održavanje ovog proizvoda je jednostavno, što ga čini savršenim izborom za sve koji cene praktičnost i kvalitet.

Elegantna braon boja dodatno doprinosi diskreciji i nenametljivosti, što čini ovaj **masturbator** savršenim dodatkom za vašu kolekciju intimnih igračaka. Njegova savršena dimenzija sa prečnikom od 9,1 cm i dužinom od 18,5 cm osigurava lako rukovanje i maksimalno uživanje, dok težina od samo 0.35 kg omogućava jednostavno prenošenje, bez obzira da li ste kod kuće ili na putu.

U svetu gde se kvalitet i zadovoljstvo često stavljaju u drugi plan, naš **masturbator** predstavlja izuzetan izbor koji će obogatiti vaše intime trenutke. Ključna prednost ovog proizvoda je pažnja koju je brend Tenga posvetio svakom detalju, obezbeđujući da svaki dodir donese vrhunsko uživanje. Pružite sebi priliku da osetite različite senzacije koje nudi ovaj inovativni uređaj, bilo da se odlučite za laganu stimulaciju ili duboku penetraciju.

Što se tiče privatnosti, mi to shvatamo ozbiljno. Naša online prodavnica omogućava vam da izvršite diskretnu kupovinu, bez brige o tome kako će vaš paket izgledati kada stigne na vašu adresu.

Svaki proizvod je pažljivo upakovan, tako da vaša intimnost ostaje zaštićena. Pored toga, nudimo brzu i pouzdanu dostavu, jer vaš užitak i zadovoljstvo dolaze na prvo mesto.

Uveravamo vas da je svaki **masturbator** koji nudimo rezultat detaljnog istraživanja i dizajna, osmišljen s ciljem da transformiše vašu percepciju o uživanju. Priredite sebi trenutke zadovoljstva koji ostavljaju bez daha; ne dopustite da vam prođe prilika da iskusite sve prednosti koje naš proizvod može da vam ponudi.

Posetite našu online prodavnicu i otkrijte širok spektar proizvoda koji će dodatno obogatiti vaš seksualni život. Uživajte u prednostima diskretne kupovine, istražujte različite opcije i odaberite **masturbator** koji vam najviše odgovara. Uveravamo vas da nećete zažaliti, već ćete se iznova vraćati po nove avanture i zadovoljstva. Neka vaša intimnost bude prioritet, jer uz naš **masturbator**, vaša sreća je naša misija.

Deklaracija

Model:	Masturbator braon TENGA00236
Naziv i vrsta robe:	Masturbatori
Brend:	Tenga
Boja:	Braon
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4570030977895
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Japan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,35 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 8.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina TENGA00236-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="TENGA00236-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/>	<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR